



На прошедшей сегодня, 23 августа, в Горловке пресс-конференции народного депутата Украины Игоря Шкиря парламентарий заверил журналистов, что на предстоящих выборах правящая партия не будет использовать админресурс и грязные политтехнологии.

*"Всегда, на всех выборах, во всех странах, на всех континентах оппозиция обвиняет власть в применении административного ресурса. Так было до нас, так будет после нас. Всегда. Но, в любом случае, выборы - это соревнование кандидатов, соревнование партий, программ, действий людей, их жизненного пути"* , - подчеркнул парламентарий.

Комментируя появившиеся в городе листовки, рассказывающие горловчанам о том, почему нельзя голосовать за того или иного кандидата от Партии Регионов, нардеп ответил: *"Это спланированная в Киеве технология, которая применяется там, где кандидаты от правящей партии являются фаворитами на своих округах. Поэтому все методы будут хороши, и это не последние листовки, будут еще и другие, я думаю, более грязные. Мы к этому готовы."*



Для увеличения нажмите на изображение

**"Горловский Медиа Портал"**